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Aurkezten den IKERKETA Bizkaiko herritarrek gai sozial desberdinen aurrean duten iritzia
ezagutzeko adierazitako beharragatik jaiotzen da.

Ikerketa honetan, oso datu kopuru handia biltzea lortu dugu. Beraz, etorkizunean antzeko
analisiak egiten ditugunean, lan hau erreferentzi puntutzat balioko digu.

Txostenaren inguruko edozein argibide edo zehaztasun nahi izanez gero, inkestaren
arduradunekin harremanetan jarri.

Ikerkuntza Saila

GIZ K RA E
UrtE

Inke tas k

30
1991tik

Aurkezpena



:

Bizkaian bizi direnei 3.000 inkesta, 18 urte edo gehiagokoei.

La= ±%1,79 konfiantza-maila:%95, p=q=0´5 datu orokorretarako.

Laginaren banaketa proportzionala udalerriaren eta sexuaren eta adinaren
arabera, eskualde bakoitzean ezarritako gutxieneko tamainarekin, guztiek
gutxieneko ordezkaritza estatistikoa izan dezaten.

Galdeketen%21,8-a euskaraz egin da eta gainerako%78,2-a gaztelaniaz.

:

Landa-lana 2021eko ekainaren 16tik 30era burutu zen telefono bidezko
elkarrizketa bitartez.

Galdeketaren iraupen ertaina 14,21´koa izan da, galdeketarik motzena 9´koa
izanez´ eta luzeena 40´koa.

MUESTRA

LANDA-LANA
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Ikerketa hau burutzeko erabilitako kuantitatiboa izan da, telefono bidezko
elkarrizketa teknikaren bidez.

Ikerketa teknika honek proposatutako helburu guztiei erantzuna ematea ahalbideratzen du
eta balio eta fidagarritasun handiko emaitzak jasotzen direnez eraginkortasunez aritzeko
aukera ematen digu.

BIZKAIAn bizi diren 18 urtetik gorako gizabanakoek osatzen
dute; Landa-lana 2021ekoEKAINAn burutu zen.

geruzatu bat burutu da, kuotekiko proportzionala den finkapenarekin; hau ere
metodologia kuantitatiboa erabiliz burutu da.

METODOLOGIA

IKERKETARENUNIBERTSOA

LAGINKETA

Metodologia

Fitxa teknikoa
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7.73
Desb. Tipikoa 1.34

Ed/Ee %0,9

0 "Oso gaizki" eta 10 "Oso ondo” izanik

Bizkaiko bizi-kalitatearen pertzepzioa
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%2,9

%2,2

Hezkuntza

Pentsioak

Osasuna (Osasuna, Covid)

%11,2

%68,1

%41,4

%10,4

%3,8

%3,7

%3,5

%2,2

%1,6

%12,8

%8,5

%4,6

Jarduera ekonomikoaren
eta enpleguaren sustapena

Inmigrazioa

Delinkuentzia eta
kaleetako segurtasunik eza

Errepideak, azpiegiturak,
garraioak eta komunikazioak

Politika, gobernua,
politikarien ustelkeria

Etxebizitza

Arazo eta
desberdintasun sozialak

Ingurumena

Bizitzaren garestia

Zerbitzu publikoen eta Gizarte-laguntzen
funtzionamendua eta estaldura

Ed/Ee

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

BIZKAIKO iritzi publikoaren azterketa

Berezko erantzuna

Ehunekoen batuketak ez du %100 ematen
erantzun anitzeko galdera bat izateagatik

Esango zenidake, zure ustez, zein diren Bizkaian momentu honetako hiru arazo
garrantzitsuenak ?



%78,0

%78,2

Murrizketak

Etxebizitza

Bizkaiak gaur egun dituen arazo nagusiak
Iradokitako erantzuna

Baiezko erantzunen %-a

Osasuna (Osasuna, Covid)

%71,7

%81,1

%73,0

%66,6

%49,0

%47,5

%45,2

%42,8

%32,1

%54,8

%49,1

Jarduera ekonomikoaren
eta enpleguaren sustapena

Pentsioak

Delinkuentzia eta kaleetako
segurtasunik eza

Errepideak, azpiegiturak,
garraioak eta komunikazioak

Kulturaren sustapenerako laguntza

Gizonen eta emakumeen
arteko berdintasuna

Arazo eta
desberdintasun sozialak

Euskararen erabilera sustatzea

Hezkuntza

Zerbitzu publikoen eta gizarte-laguntzen
funtzionamendua eta estaldura
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Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan. Begira Eranskina 48.orria)
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Nola baloratzen duzu gaur egungo Bizkaiko egoera ekonomikoa?

6.16
Desb. Tipikoa 1.32

Ed/Ee %3,4
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Gizona

6.27

Emakum.

6.07

Sexua

6.46 6.11 5.97 6.26

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

0“oso txarra” eta 10 “oso ona” izanik”
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Nola baloratzen duzu lanaren egoera Bizkaian?

5.44
Desb. Tipikoa 1.51

Ed/Ee %3,1
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Gizona

5.54

Emakum.

5.34

Sexua

5.93 5.45 5.22 5.43

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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0“oso txarra” eta 10 “oso ona” izanik”



3.1. Bizkaiko Foru Aldundiaren kudeaketa

Erakundeen eta
Bizkaiko Foru
Aldundiaren

kud aketaren
konfiantza eta
balorazioa

e
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Europear Batasunan

4.34 Desb. Tipikoa 2.29
Ed/Ee %4,4

Espainiako gobernuan

5.02 Desb. Tipikoa 2.18
Ed/Ee %9,6

Eusko Jaurlaritzan

6.05 Desb. Tipikoa 2.25
Ed/Ee %1,6

Bizkaiko Foru Aldundian 6.08 Desb. Tipikoa 2.17
Ed/Ee %4,3

Instituzioengan duzun konfidantzari buruz hitz eginez, zer konfidantza duzu...

Zure herriko Udaletxean

6.09 Desb. Tipikoa 2.20
Ed/Ee %1,8

0 izanik “batere ez” eta 10 “zeharo”

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan. Begira Eranskina 49 ).orria
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Oro har, nola balioesten duzu zuk Bizkaiko Foru Aldundiaren kudeaketa?

0 “oso txarra” eta 10 “oso ona” izanik

6.21
Desb. Tipikoa 1.90

Ed/Ee %7,1

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Gizona

6.06

Emakum.

6.35

Sexua

6.23 5.97 5.96 6.55

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Ekitaldiak Bizkaira erakartzea

6.02

Zergen bilketa

6.03 Desb. Tipikoa 2.08
Ed/Ee %19,3

Zaharren egoitza eta
eguneko zentruak

6.12 Desb. Tipikoa 2.03
Ed/Ee %6,8

Herriko merkataritzaren berrikuntza
eta digitalizazioaren bultzada

5.28 Desb. Tipikoa 2.22
Ed/Ee %10,3

Gizon eta emakumeen
berdintasunerako bultzada

5.49 Desb. Tipikoa 2.17
Ed/Ee %9,4

Herritarrek Diputazioko tramite
eta kudeaketak egiteko

duten erraztasuna

6.05 Desb. Tipikoa 1.92
Ed/Ee %14,5

Bidegorriak eraikitzea Bizkaian
zehar txirrinduz ibiltzeko

6.06 Desb. Tipikoa 1.89
Ed/Ee %10,8

Zehazki, balora ezazu Bizkaiko Foru Aldundiaren kudeaketa ondorengo gaietan:

0 izanik “nota txarrena” eta 10 “onena”

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan. Begira Eranskina 50 ).orria

Desb. Tipikoa 1.95
Ed/Ee %7,1
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Asko %2,5

Nahiko

Gutxi

Ezer ere ez %23,0

%20,8

%50,9

Ed/Ee %2,8

Zer neurritan fidatzen zara politikarekin: asko, nahiko, gutxi edo ezer ere ez?
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Emakum.

%3,6 %1,5“Asko”

Gizona

Sexua
18-29
urte

46-60
urte

%2,8 %1,6 %2,6 %2,7

>
60 urte

“Asko”

30-45
urte

Adina

%21,5 %20,1“Nahiko” %21,1 %18,0 %17,2 %25,2“Nahiko”

%49,1 %52,6“Gutxi” %54,9 %51,6 %52,4 %48,2“Gutxi”

%23,0 %22,9“Ezer ere ez” %20,3 %26,7 %25,1 %20,0“Ezer ere ez”
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%4,5

%3,8

%3,7

%2,8

Hezkuntza

Kultura eta euskerari lagundu

Azpiegiturak

Zeintzuk izan beharko lirateke Bizkaiko Foru Aldundiaren kudeaketa-lehentasunak
datozen bi urteetarako?
Berezko erantzuna

Gizarte ekintza, menpekotasuna duten
pertsonen babesa eta zaintza

%12,4

%36,6

%24,6

%8,5

%2,5

%2,5

%2,3

%1,7

%27,5

%6,4

%5,6

Mugikortasuna eta garraioa

Herritarrei atentzioa eta diputazioarekin
dituzten kudeaketak erraztu

Lan munduan ekintzailetza
eta konpetibitatea bultzatu

Langabezia, desberdintasuna eta
gizarte bazterkeriaren aurkako borroka

Etxebizitza

Natura inguruaren
zaintza eta garapena

Emakumeen eta gizonen
arteko berdintasuna

Zerga bilketa eta iruzur fiskala

Pentsioak

Ed/Ee
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Osasuna
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Ehunekoen batuketak ez du %100 ematen
erantzun anitzeko galdera bat izateagatik



3.2. Buruzagi politikoen ezagutza
eta balorazioa
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%48,3

%32,0

Zuk badakizu zein alderdi edo alderdik gobernatzen duten gaur egun Bizkaiko
Foru Aldundian?

Ed/Ee

%4,2

%11,6

%2,1

%1,8

Besterik

Berezko erantzuna

18-29
urte

46-60
urte

%55,1 %50,7 %51,4 %42,4

>
60 urte

“PNV”

30-45
urte

Adina

%15,0 %24,0 %34,2 %40,6“PNV + PSE”
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Emakum.

%44,7 %51,6

Gizona

Sexua

%39,9 %25,0

“PNV”

“PNV + PSE”
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2.26 Desb. Tipikoa 2.15
Ed/Ee %18,3

0 "Oso txarra" eta 10 "Bikaina" izanik

6.16 Desb. Tipikoa 2.29
Ed/Ee %9,9

Zein balorazio egiten duzu Bizkaiko Foru Aldundian dauden alderdi desberdinen lanari?

5.07 Desb. Tipikoa 2.34
Ed/Ee %19,8

4.85 Desb. Tipikoa 2.20
Ed/Ee %16,5

4.36 Desb. Tipikoa 2.29
Ed/Ee %20,0

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan. Begira Eranskina 63 ).orria
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%50,0

Onarpenaren % (5 eta 10 bitarteko balorazioak)

%60,4

%52,6

%78,6

%60,9

%20,3
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irudia eta
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itxaropenak

e
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Azken urtean bizi dugun pandemiari dagokionez, zein egoeratan uste duzu
zaudela? Zer ari gara gaur egun?

Erabat gaindituta dago

Oraindik nahikoa geratzen da gainditzeko

Ez dago inola ere gaindituta %18,5

%3,0

%76,3

Ed/Ee %2,2
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Emakum.

%4,0 %2,1“
”

Erabat gaindituta
dago

Gizona

Sexua
18-29
urte

46-60
urte

%4,8 %3,1 %2,7 %2,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%73,7 %78,8“
”

Oraindik nahikoa
geratzen da gainditzeko %80,3 %74,9 %78,7 %74,1

%19,6 %17,5“
”

Ez dago inola ere
gaindituta %12,1 %20,5 %16,9 %20,5

“
”

Erabat gaindituta
dago

“Oraindik nahikoa
geratzen da gainditzeko”

“
”

Ez dago inola ere
gaindituta
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5.99
Desb. Tipikoa 1.96

Ed/Ee %2,4

0 "oso txarra" eta 10 "oso ona”

Nola baloratzen duzu gizarte gisa pandemiaren aurrean dugun erantzuna?
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5.73 5.72 6.05 6.21

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Zure ustez, zer neurritan eragin diezaioke pandemiak zure
lanpostuari datozen hilabeteetan?

Lana galtzeko
arrisku handia dago

Arrisku ertaina dago

Arrisku txikia dago

Ed/Ee

%24,4

%11,0

%20,3

%2,2

Ez dago lana
galtzeko arriskurik %42,1
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Emakum.

%9,7 %12,3

Gizona

Sexua
18-29
urte

46-60
urte

%14,4 %12,1 %8,9 %12,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%22,6 %18,1

“
”

Lana galtzeko
arrisku handia dago

%19,9 %23,0 %19,5 %14,1

%26,8 %22,0

“ ”Arrisku ertaina dago

%24,9 %29,1 %20,6 %21,5

%39,2 %44,8

“ ”Arrisku txikia dago

%39,2 %33,8 %48,6 %49,6
“

”
Ez dago lana
galtzeko arriskurik

“
”

Lana galtzeko
arrisku handia dago

“ ”Arrisku ertaina dago

“ ”Arrisku txikia dago

“
”

Ez dago lana
galtzeko arriskurik

n=langileak

%49,6
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Zeure ikuspuntutik, zein neurritan uste duzu datozen hilabetetan itzuliko garela
pandemiaren aurreko egoerara, “normalitatera”?

Oso litekeena

Nahiko

Gutxi

Ed/Ee

%50,5

%8,6

%25,5

%3,3

Ezinezkoa %12,1
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Emakum.

%9,5 %7,8“Oso litekeena”

Gizona

Sexua
18-29
urte

46-60
urte

%9,6 %10,0 %8,0 %8,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%30,0 %21,4“ ”Nahiko %26,4 %20,4 %28,2 %26,2

%46,0 %54,6“ ”Gutxi %55,1 %52,7 %49,1 %48,9

%11,6 %12,6“ ”Ezinezkoa %8,1 %14,7 %12,2 %11,8

“ ”Oso litekeena

“ ”Nahiko

“ ”Gutxi

“ ”Ezinezkoa
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Nola sentitzen zara zu, pandemiaren aurretik sentitzen zirenarekin konparatuaz,
sentitzen zara…
Iradokitako erantzuna

Baiezko erantzunen %-a

Arduratuago

%44,6

%66,1

%54,5

%43,8

%33,4

%24,8

Nekatuago

Aspertuago

Haserretuago

Beldurtuago

Bakartiago
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Emakum.

%62,4 %69,4

“ ”Beldurtuago

Gizona

Sexua
18-29
urte

46-60
urte

%64,2 %66,6 %65,8 %66,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%45,7 %62,4 %62,3 %61,8 %53,4 %48,4

%42,6 %46,4 %55,2 %46,9 %42,1 %41,8

%39,2 %47,9

“ ”Aspertuago

%44,7 %47,5 %42,2 %42,4

%27,8 %38,3

“ ”Nekatuago

%32,1 %35,0 %30,8 %34,6

%20,7 %28,4

“ ”Haserretuago

%23,9 %26,6 %22,6 %25,7

“ ”Beldurtuago

“Aspertuago”

“ ”Nekatuago

“Haserretuago”

“ ”Arduratuago “Arduratuago”

“ ”Bakartiago “ ”Bakartiago
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Zure herriko Udaletxeak 6.08 Desb. Tipikoa 2.20
Ed/Ee %9,6

Eusko Jaurlaritzak 6.11 Desb. Tipikoa 2.19
Ed/Ee %5,8

Espainiako gobernuak

6.12 Desb. Tipikoa 2.08
Ed/Ee %13,4

Europear Batasunak

5.06 Desb. Tipikoa 2.17
Ed/Ee %6,8

Zein balorazio egiten duzu koronabirus krisi hau kudeatu duten modua…

Bizkaiko Foru Aldundiak

5.18 Desb. Tipikoa 2.13
Ed/Ee %11,2

0 izanik “nota txarrena” eta 10 “hoberena”

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira datuan. Begira Eranskina 64 ).orria
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6.59
Desb. Tipikoa 1.67

Ed/Ee %4,0

Bizkaiko epe laburreko etorkizunari buruz, zenbaterainoko baikor edo optimista
zaude?

0 izanik “batere ez” eta 10 “zeharo optimista”

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

6.55 6.43 6.47 6.78

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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5.1. Hauteskunde-prospekzioa

Haut skunde-
prospekzioa
e

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila
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5.1. Hauteskunde-prospekzioa5.1. Hauteskunde-prospekzioa

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila
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6.1. Desberdintasun adierazgarriak

Er nskinaa

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila
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6.1. Desberdintasun adierazgarriak6.1. Desberdintasun adierazgarriak

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila
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Bizkaiak gaur egun dituen arazo nagusietan desberdintasun adierazgarriak
Iradokitako erantzuna

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%79,4 %82,6
“Jarduera ekonomikoaren
eta enpleguaren sustapena”

Gizona

Sexua
18-2
9urte

46-60
urte

%68,2 %78,5 %84,0 %84,7

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%77,1 %79,1“ ”Etxebizitza %76,1 %77,7 %78,9 %78,5

%74,6 %81,0“ ”Murrizketak %80,0 %80,0 %80,5 %74,3

%71,8 %74,1
“

”
Arazo eta
desberdintasun sozialak %73,6 %72,0 %73,6 %72,9

%68,4 %74,6“ ”Pentsioak %72,2 %70,9 %72,5 %71,3

%60,9 %71,7“
”

Gizonen eta emakumeen
arteko berdintasuna %66,9 %62,9 %65,6 %69,5

%50,5 %58,6
“

”
Delinkuentzia eta kaleetako
segurtasunik eza %42,0 %55,2 %54,6 %58,8

%46,0 %51,8
“

”
Zerbitzu publikoen eta gizarte-laguntzen
funtzionamendua eta estaldura %50,1 %49,2 %53,9 %45,1

%44,2 %53,2“ ”Osasuna (Osasuna, Covid) %44,7 %51,1 %50,0 %48,3

%46,5 %48,3“ ”Kulturaren sustapenerako laguntza %51,8 %48,4 %44,8 %47,5

%43,6 %46,6“ ”Euskararen erabilera sustatzea %60,3 %45,8 %42,0 %42,5

%41,2 %44,3“ ”Hezkuntza %43,7 %45,4 %43,2 %40,8

%32,1 %32,1
“

”
Errepideak, azpiegiturak,
garraioak eta komunikazioak %33,0 %34,9 %33,6 %28,9

Baiezko erantzunen %-a

BIZKAIKO iritzi publikoaren azterketa

“Jarduera ekonomikoaren
eta enpleguaren sustapena”

“ ”Etxebizitza

“ ”Murrizketak

“
”

Arazo eta
desberdintasun sozialak

“ ”Pentsioak

“
”

Gizonen eta emakumeen
arteko berdintasuna

“
”

Delinkuentzia eta kaleetako
segurtasunik eza

“
”

Zerbitzu publikoen eta gizarte-laguntzen
funtzionamendua eta estaldura

“ ”Osasuna (Osasuna, Covid)

“ ”Kulturaren sustapenerako laguntza

“ ”Euskararen erabilera sustatzea

“ ”Hezkuntza

“
”

Errepideak, azpiegiturak,
garraioak eta komunikazioak



Desberdintasun adierazgarriak Eusko Jaurlaritzak merezi duen konfiantzaren
balorazioan

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Gizona

5.94

Emakum.

6.23

Sexua

5.86 5.72 5.85 6.58

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak Bizkaiko Foru Aldundiak merezi duen
konfiantzaren balorazioan

Gizona

5.96

Emakum.

6.19

Sexua

6.10 5.80 5.89 6.39

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak bere herriko Udaletxeak merezi duen
konfiantzaren balorazioan

Gizona

5.95

Emakum.

6.15

Sexua

5.85 5.73 5.88 6.45

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak Europear Batasunak merezi duen konfiantzaren
balorazioan

5.35 4.76 4.86 5.20

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak Espainiako gobernuak merezi duen konfiantzaren
balorazioan

Gizona

4.22

Emakum.

4.45

Sexua

4.64 4.28 4.21 4.38

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

BIZKAIKO iritzi publikoaren azterketa



Desberdintasun adierazgarriak k bBizkaiko Foru Aldundia idegorriak eraikitzean
Bizkaian zehar txirrinduz ibiltzeko

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Gizona

5.94

Emakum.

6.29

Sexua

6.26 5.99 5.84 6.39

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.94

Emakum.

6.18

Sexua

6.18 5.91 5.78 6.37

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.93

Emakum.

6.15

Sexua

6.25 5.94 5.78 6.27

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.91

Emakum.

6.14

Sexua

6.13 5.82 5.91 6.22

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

6.11

Emakum.

5.95

Sexua

6.25 5.94 5.84 6.15

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak Bizkaiko Foru Aldundiak ekitaldiak Bizkaira
erakartzean

Desberdintasun adierazgarriak Bizkaiko Foru Aldundiak herriko merkataritzaren
berrikuntza eta digitalizazioaren bultzatzean

Desberdintasun adierazgarriak Bizkaiko Foru Aldundiak zaharren egoitza eta
eguneko zentruen kudeaketan

Desberdintasun adierazgarriak Bizkaiko Foru Aldundiak gizon eta emakumeen
berdintasunerako bultzatzean

BIZKAIKO iritzi publikoaren azterketa



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Desberdintasun adierazgarriak Bizkaiko Foru Aldundiaren kudeaketan zergen
bilketan

5.64 5.33 5.25 5.75

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.16

Emakum.

5.38

Sexua

5.39 5.04 5.06 5.59

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak Herritarrek Diputazioko tramite eta kudeaketak
egiteko duten erraztasunean

BIZKAIKO iritzi publikoaren azterketa



Desberdintasun adierazgarriak Guggenheim Urdaibai, Guggenheim museoa
Gernika eta Urdaibaira haunditzearen ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Guggenheim Urdaibai, Guggenheim museoa
Gernika eta Urdaibaira haunditzearen balorazioan

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%82,1 %73,2“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%59,8 %77,0 %83,1 %78,8

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

Gizona

5.63

Emakum.

6.25

Sexua

5.77 5.78 5.78 6.20

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%71,5 %59,4“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%48,5 %63,5 %67,1 %69,8

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

6.24 6.76 6.90 7.32

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Ibai azpiko tunela, Rontegiko zubiaren
alternatibaaren ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Ibai azpiko tunela, Rontegiko zubiaren
alternatibaren balorazioan



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%73,1 %54,4“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%47,3 %60,1 %68,9 %65,7

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

7.00 6.88 7.17 7.45

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Frantziako 2023an Tourraren etapa bat Bilbotik
irtetearen ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Frantziako 2023an Tourraren etapa bat Bilbotik
irtetearen balorazioan



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%66,5 %57,4“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%43,4 %63,8 %68,0 %61,4

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

7.65 7.53 7.53 7.80

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Eskuinaldeko bulebarra, Bilbo, Erandio,
Barakaldo, Leioa eta Getxo lotuko dituen bidegorriaren ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Eskuinaldeko bulebarra, Bilbo, Erandio, Barakaldo,
Leioa eta Getxo lotuko dituen bidegorriaren balorazioan



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

18-29
urte

46-60
urte

%43,9 %56,4 %62,5 %51,3

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

7.09 6.89 6.59 6.80

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Eup!, Bizkaiko dendek on line saltzeko lekuaren
ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Eup!, Bizkaiko dendek on line saltzeko lekuaren
balorazioan



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%53,0 %48,0“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%40,3 %47,8 %58,8 %48,7

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

6.69 6.86 6.90 7.18

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte
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30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak Banda zabala, abiadura haundiko interneta
Bizkaia osora zabaltzearen ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Banda zabala, abiadura haundiko interneta
Bizkaia osora zabaltzearen balorazioan
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and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%42,3 %31,0“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%26,1 %34,1 %38,2 %39,5

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

Gizona

6.25

Emakum.

6.60

Sexua

6.36 6.22 6.15 6.73

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Torre Bizkaia, ekintzailetzaren eta enpresa-
berrikuntzaren nazioarteko zentroaren ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Torre Bizkaia, ekintzailetzaren eta enpresa-
berrikuntzaren nazioarteko zentroaren balorazioan



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%24,6 %30,4“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%24,5 %23,0 %29,3 %30,3

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

Gizona

7.34

Emakum.

7.82

Sexua
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Desberdintasun adierazgarriak 'Bizkaia gara' bolondres pertsonen sarearen
ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak 'Bizkaia gara' bolondres pertsonen sarearen
balorazioan



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Emakum.

%22,5 %19,3“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%11,8 %15,7 %22,6 %25,2

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

Gizona

6.72

Emakum.

7.33

Sexua
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Desberdintasun adierazgarriak NIC, nagusi intelligence center, zahartzaro, osasun
eta luzaroko zaintza butzatzeko zentruaren ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak NIC, nagusi intelligence center, zahartzaro,
osasun eta luzaroko zaintza butzatzeko zentruaren balorazioan



Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Gizona

4.76

Emakum.

5.17

Sexua

5.21 4.69 4.77 5.23

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.80

Emakum.

6.31

Sexua

5.29 5.46 5.89 6.84

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Iñigo Urkulluren lan eta kudeaketaren
balorazioan

Desberdintasun adierazgarriak Pedro Sanchezen lan eta kudeaketaren
balorazioan



Emakum.

%81,7 %72,0“Ezag. du”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%58,6 %69,4 %82,1 %82,3

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Gizona

5.89

Emakum.

6.22

Sexua

5.62 5.56 5.83 6.51

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Unai Rementeriaren ezaguera iradokian

Desberdintasun adierazgarriak Unai Rementeriaren lan eta kudeaketaren
balorazioan



Desberdintasun adierazgarriak EAJ-PNV-ak Bizkaiko Foru Aldundian egiten duen
lanari

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Gizona

5.93

Emakum.

6.38

Sexua

5.51 5.61 6.05 6.78

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak EH BILDU-k Bizkaiko Foru Aldundian egiten duen
lanari

Gizona

4.90

Emakum.

5.24

Sexua

5.82 5.06 4.89 4.98

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak PSE-EE-k Bizkaiko Foru Aldundian egiten duen
lanari

Gizona

4.61

Emakum.

5.09

Sexua

4.60 4.62 4.62 5.24

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak Elkarrekin Podemos-ek Bizkaiko Foru Aldundian egiten
duen lanari

5.06 4.27 4.29 4.25

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Desberdintasun adierazgarriak PP-k Bizkaiko Foru Aldundian egiten duen lanari

Gizona

2.08

Emakum.

2.43

Sexua

2.20 2.49 2.28 2.11

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte
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Desberdintasun adierazgarriak Bizkaiko Foru Aldundiak koronabirus krisian zehar
egin duen kudeaketaren balorazioan

Social Survey
and Public Opinion Experts

2021eko Uztaila

Gizona

5.94

Emakum.

6.29

Sexua

6.04 5.75 6.03 6.48

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.90

Emakum.

6.30

Sexua

5.73 5.72 6.04 6.54

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.89

Emakum.

6.24

Sexua

5.88 5.71 5.98 6.46

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

5.01

Emakum.

5.34

Sexua

5.48 5.04 5.06 5.27

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Gizona

4.91

Emakum.

5.20

Sexua

Desberdintasun adierazgarriak Eusko Jaurlaritzak koronabirus krisian zehar
egin duen kudeaketaren balorazioan

Desberdintasun adierazgarriak bere herriko Udaletxeak koronabirus krisian zehar
egin duen kudeaketaren balorazioan

Desberdintasun adierazgarriak Europear Batasunak koronabirus krisian zehar
egin duen kudeaketaren balorazioan

Desberdintasun adierazgarriak Espainiako Gobernuak koronabirus krisian zehar
egin duen kudeaketaren balorazioan
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